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embriologia

biologia rozwoju cztowieka

Poziom trudnosci: Sredni

. Zawigzek watroby, pecherzyka zétciowego i przewoddw zétciowych w koncu:
o A-2tyg. cigzy
o B - 3tyg. cigzy
o C-7tyg. cigzy
o D - 81tyg. ciazy

2. Wielokrotny podziat mitotyczny zygoty to:
o A - kompaksja
o B - bruzdkowanie
o C - gastrulacja
o D - organogeneza

3. Stasium lutealne przebiega

o A - wtym samym czasie, co faza wzrostu w cyklu mesigczowym

o B - wtym samym czasie, co faza wydzielnicza w cyklu miesigczkowym
o C - przypada na 1-14 dzien cyklu jajnikowego

o D - przypada na 27-28 dzien cyklu jajnikowego

4. z endodermy powstaja:
o A - trzustka, cewka moczowa, komorki barwnikowe
o B - przytarczyce, soczewka oka, Slinianka przyuszna
o C - prostata, cze$¢ przedsionkowa pochwy, pecherzyk zétciowy
o D - mig$nie poprzecznie pragzkowane tutowia, czaszka, grasica

5. urachus w zyciu pozaptodowym tworzy:
o A - wiezadto pepkowe posrednie
o B - wiezadto pepkowe posrodkowe
o C - wiezadto pepkowe przysrodkowe
o D - wieadto pepkowe boczne
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6. Oligohydramnion to stan, w ktérym objeto$é ptynu owodniowego wynosi ponizej:

o A-11

o B-800ml
o G -400 ml
o D -300 ml

7. Masa ciata ptodu wynosi ok. 45 gram w przedziale:
o A-7-8tydz. cigzy
o B-9-12 tydz. cigzy
o C-12-13 tydz. ciazy
o D -13-14 tydz.cigzy

8. Anencepbihalia jest spowodowana
o A - zarastaniem przewodu z6ttkowego
o B - zamykaniem sie otworu nerwowego przedniego
o C - zamykaniem sie kanatu optucnowo-otrzewnowego
o D - niedokonang rekanalizacjg struny grzbietowe]

9. Warfaryna moze by¢ przyczyna:
o A - wola wrodzonego
o B - gluchoty
o C - wad cewy nerwowej
o D - bliznowacenia skory

10. Warfaryna moze by¢ przyczyng:
o A - wola wrodzonego
o B - gtuchoty
o C - wad cewy nerwowej
o D - bliznowacenia skéry

11. wady serca moga wywotywac
o A - witamina A
o B-LSD
o C - toksoplazmoza
o D - zwigzki dwuchlorofenylowe
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Karta odpowiedzi

1.B
2.B
3.B
4.C
5.B
6.C
7.B
8.B
9.C
10.C
11. A
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